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NAGYKÕRÖSÖN IS!NAGYKÕRÖSÖN IS! Részletek a 6. oldalon

Lesz Törös László utca Nagykõrösön,
egyedül Kustár Tamás harcolt ellene

A legutóbbi képviselõ-testületi
ülésen határoztak róla a város-
vezetõk, hogy az Erdei Ferenc
utcát Törös László utcára ke-
resztelik át. A Törös utca mellett
Suba Lajos is felszólalt a köz-
meghallgatás keretében. A képet
õ posztolta Facebook oldalán.

Folytatás a 4. oldalon…

Elballagtak a középiskolákból

A Toldi iskola tanulóinak ballagása

Az Arany Gimnázium ballagási ünnepsége (Fotók: Arany János Református Gimnázium Facebook oldala)

Nagykõrös mindkét középisko-
lájában az elmúlt héten rendez-
ték a végzõs osztályok ballagási
ünnepségét. A Toldi Miklós

Élelmiszeripari Szakképzõ Isko-
la és Kollégiumtól április 30-án
181 végzõs vett búcsút. Az
Arany János Református Gim-

názium, Szakközépiskola és
Kollégiumban május 2-án tar-
tották a ballagást, ahol 95 vég-
zõs diák búcsúzott iskolájától.

Képgalériákat az
Önkormányzati Hírek

Facebook oldalon talál! 
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Gyász
Fehér Lászlóné sz. Habran Mária (1931)

Sarancz Ferenc (1929)
Kalocsai Zoltánné 

sz. Paulovszki Margit Rozália (1936)
Lõrincz Magda sz. Baki Magda (1933)

Nagy Istvánné sz. Török Mária Magdolna (1954)
Kecskeméti Józsefné

sz. Danka Piroska Zsuzsanna (1962)
Kis Istvánné sz. Tóth Anna (1944)

Németh Albertné sz. Tóth Eszter (1929)
Cserei György (1931)

„Egy új, polgári berendezkedést kell megvalósítani, ami jelenleg is tart. Ennek középpontjában
a polgár eszménye, továbbá a munka, a család, az otthon, a rend és a nemzeti függetlenség áll,

és ezekben minden évben teszünk egy lépést elõre”– fogalmazott Orbán Viktor miniszterelnök az Echo TV Mélymagyar címû mûsorában.

Húsz hónapja növekszik
a születések száma

Reszkessetek tolvajok!
Remekek a térfigyelõ kamerák!

Húsz hónapja folyamatosan nö-
vekszik a születések száma, és a
kormány a jövõben is mindent
meg kíván tenni azért, hogy ez a
pozitív trend folytatódjon – mond-
ta a család- és népesedéspolitikáért
felelõs helyettes államtitkár anyák
napja alkalmából a Szent Imre kór-
házban, ahol köszöntötte a kisma-
mákat. 

Fûrész Tünde a budapesti intéz-
ményben hangoztatta, Magyar-
ország családbarát ország, ezért
nem csak anyagiakban, hanem
szimbolikus gesztusokban is ki
akarja fejezni az édesanyák megbe-
csülését. Tájékoztatása szerint az
elmúlt évben 3,2 százalékkal nõtt a
születések száma, míg az év elsõ
két hónapjában a statisztikai ada-
tok ezt meghaladó, 3,6 százalékos
növekedést jeleznek.

A helyettes államtitkár felidézte
a kormány eddigi családpolitikai
intézkedéseit, köztük a gyed extrát
és a családi adó- és járulékkedvez-
ményeket, utóbbinál jelezte: abból
tavaly 240 milliárd forint maradt
a családoknál. Kitért arra is, hogy
a kedvezményeket nagyobb részt,

54 százalékban az anyák vették
igénybe.

A gyed extra eddigi hatásairól
azt mondta, tavaly mintegy har-
mincezer anya tudott úgy munkát
vállalni gyermeke egyéves kora
után, hogy közben nem vesztette el
az ellátásokat sem, míg a testvér-
gyeddel (dupla, esetenként három-
szoros összegû gyeddel) tavaly
mintegy húszezer anya tudott élni.

Ez azt jelenti – fûzte hozzá –,
hogy tavaly a gyermekek több mint
ötöde olyan családba született,
ahol a nagyobb gyermek még nem
volt hároméves.

Közlése szerint a munkahely-
védelmi akcióprogram keretében
több mint negyvenezer anya után
vehettek fel járulékkedvezményt a
munkáltatók. A helyettes államtit-
kár a nagymamákat – és így köz-
vetve a gyerekes családokat is –
érintõ intézkedések között említet-
te a „Nõk 40” programot. Tájé-
koztatása szerint a kedvezményes
nyugdíjba vonulás lehetõségével a
legfrissebb adatok szerint 135 ez-
ren éltek.

Forrás: kormány.hu
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Az április végi képviselõ-testületi
ülésen a rendõrségi beszámoló
kapcsán a térfigyelõ kamerákról is
szó esett. Ambrus Zoltán alezre-
des, kapitányságvezetõ elmondta,
hogy a központban lévõ kerékpá-
rokat is figyelõ kamerák remek ké-
pet adnak, melynek köszönhetõ-
en kerékpárlopás esetén pontosan
behatárolható az elkövetõ szemé-
lye, mert felismerhetõ a felvétele-
ken. Így került kézre több tettes.
A vasútállomásnál lévõ kamerákat
beállították, beélesítették, így
örömmel jelentette be a kapitány,
hogy azóta egyetlenegy kerékpár
sem tûnt el a tárolóból. Ambrus
Zoltán szorgalmazza a kamera-
rendszer bõvítését, elmondása
szerint fontos lenne, hogy a város
ki- és bemenõ útjait is figyeljék. Ez
hasznos lehet közlekedési balese-
teknél, például abban az esetben,
ha a segítségnyújtást a vétkes jár-
mûvezetõ elmulasztja, valamint a
rendszámok is felismerhetõk len-
nének. A kapitány elmondta,
hogy mióta felszerelték a térfi-
gyelõ kamerákat, ezeken a he-
lyeken a vagyon elleni bûncse-
lekmények száma jelentõsen le-
csökkent. Tavaly tömegesen lop-
ták még a kerékpárokat, idén
azonban csak egy-két esetben,
elvétve fordul már elõ. Most
akár hetekig sem jön bejelentés
kerékpárlopásról. Ambrus Zol-
tán elmondta, hogy fontos lenne
a kamerarendszer további fej-
lesztése, és ehhez az anyagi for-
rások megteremtése.

Több ellenõrzésre 
számíthatnak a kerékpárosok

és a motorosok
– mondta el Ambrus Zoltán rend-
õrkapitány a hó végi képviselõ-
testületi ülésen szóbeli kiegészítés-
ként a rendõrségi beszámoló kap-
csán. Mint ahogyan az ORFK uta-
sításban is benne foglaltatik, 2015.
évben a kerékpárosok és motoro-
sok, azaz a két keréken közleke-
dõk fokozott ellenõrzése is a cél.
Nyilvánvaló a szándék, mely sze-
rint szeretnék visszaszorítani azo-
kat a baleseteket, melyeknek õk is
részesei. Ambrus Zoltán elmond-
ta, hogy a kapitányság területén az
országos statisztikával ellentétben
hétköznaponként a délelõtti órák-
ban igen gyakoriak a kerékpáros
vagy motoros balesetek. Így ennek
megfelelõen ezekben az idõszak-
okban is ellenõrzések várhatók.
Úgy érzem, hogy a kapitánysá-
gunk elmozdult a polgárbarátabb,
kulturáltabb intézkedések irányá-
ba” – mondta el Ambrus Zoltán
kapitányságvezetõ.

Lõrinczy Veronika

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak
a rokonoknak, jó szomszédoknak, ismerõsöknek, akik

id. Fehér Lászlóné szül. Habran Mária

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek,
ezzel osztozva fájdalmunkban. Külön köszönetet mon-
dunk Soós Magdolnának és ápolóinak, a Kõris Otthon
összes dolgozójának segítõ munkájukért.

A gyászoló család
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„A 2016-os költségvetés mindenkinek, a családoknak, a vállalkozásoknak, az önkormányzatoknak
és így az egész országnak egy lépés lesz elõre”– mondta Tállai András, a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára.

Hurrá, végre strandolunk!

Annak ellenére, hogy nem volt
igazán strandidõ, mégis igen
sokan keresték fel a nagykõrö-
si strandfürdõt, hogy csobban-
janak egyet május elsején.
A strandmajális remekül sike-
rült, többféle bemutatóval,
légvárral, nagyon retro áron

kínált étellel kedveskedtek a
résztvevõknek. Kint és bent is
ment a lubickolás, jókedvûen
múlatták az idõt kicsik és na-
gyobbacskák, no meg az idõ-
sek, akik a termálvíz jótékony
hatását is élvezhették ezen a
napon, a kedvezményes árú

belépõjegyek mellett. Olva-
sónk kérésének megfelelõen
teszem közzé az alábbiakban
azt, hogy milyen összetételû az
itteni termálvíz: az Alföld
Aqua termálfürdõ fürdõzésre
szolgáló hévize nátrium hidro-
génkarbonátos-kloridos ter-

málvíz. A termálvíz összetétele
alapján a következõ területe-
ken rendelkezik szervi gyógy-
hatással: gerinc, ízület, reuma,
mozgásszerv, köszvény, anyag-
csere, bõrbetegségek, ideg-
rendszer. 

Lõrinczy Veronika

Ismét nyitva van
a Tímárház

Végre ismét látogatható
Nagykõrös egyik büszkesége,
a gyönyörûen felújított Tí-
márház, ahol igazán kedves
kiszolgálás mellett várják a
vendégeket. Az impozáns kör-
nyezeten kívül igazán kedvezõ
árakkal, sütikkel, fagyikkal,
frissítõkkel, kávékülönleges-
ségekkel kedveskednek. A Tí-
márház ipari mûemlék, azt
Nagykõrös Város Önkor-
mányzata újíttatta fel és adta
bérbe. Az új bérlõnek kívá-
nunk ezúton is jó munkát, sok
vendéget! A megye egyetlen
még álló bõrszárító épülete
1800 körül épült, copf ele-
mekkel tarkított klasszicista
homlokzattal. Az egyemeletes,
a tetõterében lévõ állítható

zsalus bõrszárító padlása miatt
különleges épület az önkor-
mányzat tulajdonában van.

A város kézmûipari hagyo-
mányainak emlékét õrzõ ház
felújítása kiterjedt annak vala-
mennyi tartó- és szakipari
szerkezetére. Talajnedvesség
elleni szigeteléssel látták el a
földszinti falakat és a padlót,
kicserélésre kerültek a fafödé-
mek, új tetõszerkezetet – és
vele együtt zsalus szellõzõt –
kapott az épület. Új, korszerû
épületgépészeti rendszert ala-
kítottak ki, valamennyi nyílás-
záró cserére került. A felújítás
során újrafogalmazták az épü-
let belsõ tereit, a ház új funk-
ciókat kapott. 

Lõrinczy Veronika

TELEPÜLÉS
2015. I. félév

Május

Nagykõrös I. körzet 11., 25.
Nagykõrös II. körzet 12., 26.

I. körzet: Kecskeméti úttól és a Ceglédi úttól jobbra esõ terület
(vásártér felé)

II. körzet: Kecskeméti úttól és a Ceglédi úttól balra esõ terület
(vasútállomás felé)

További információ: e-mail: kovart@kovart.hu • telefon: 53/550-250 • honlap: www.kovart.hu

Házhoz menõ szelektív újrahasznosítható hulladékgyûjtés szállítási naptár – 2015
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Betartott ígéret:
elkészültek a harmadik
ütemben érintett utcák

Az apróbb javítási munkáktól
eltekintve elmondható, hogy a
nagyszabású útépítési prog-
ram harmadik ütemében érin-
tett utcák mindegyikét aszfalt-
szõnyeggel látták el a szakem-
berek. A kivitelezés sokak
örömére a terveknek megfele-
lõen elkészült az Áchim And-
rás, az Árpád, a Tímár, a
Dankó Pista, a Hosszúhát,
a Kölcsey, a Lázár, a Maros, a
Sas, a Temesvári, a Tormás és
a Váci Ferenc utcák érintett
szakaszain. Ezzel a beruházás-
sal ezrek közlekedési feltételei
javultak, az álom immár való-
sággá vált. Sokan évtizedek

Lesz Törös László utca Nagykõrösön,
egyedül Kustár Tamás harcolt ellene

állította, hogy teljesen objek-
tív tájékoztatást kapott tõle a
lakosság. Dr. Körtvélyesi At-
tila alpolgármester elmond-
ta, hogy a bizottsági ülésen
majdnem egyhangúlag támo-
gatta mindenki a Törös
László utca elnevezést. Nem
értette, hogy miért állt elsõ
helyen Patonai Elek a Kus-
tár-féle kérdõíven. Ráadásul
felmerült, hogy egy személy
aláírt 4-5 hozzátartozója he-
lyett is. „Ebbõl nem lehet le-
vonni a következtetést! Va-
jon honnan tudta a lakos,
hogy például a felesége is ezt
akarja? Ez egyáltalán nem
hivatalos! Méltatlan ez az
egész!” – mondta az alpol-
gármester.

Mivel Kustár Tamás a vita
elején azzal is érvelt, hogy
nem ott helyezkedik el az ut-
ca, ahol kéne neki, ezt is ki-
fogásolta dr. Körtvélyesi At-
tila, aki jelezte, nem érti,
hogy mi köze van az utca el-
helyezkedésének ehhez az
egészhez. Az ügynek elõzmé-
nye is volt, jelesül az, hogy
lakossági kezdeményezésre
egyszer a Tátra utcát már
majdnem átkeresztelték Tö-
rös László utcára, akkor
azonban a lakosság második
közvélemény-kutatás után
végül úgy döntött, hogy ne
legyen névváltozás. Ez azon-
ban most egy egészen másik
helyzet, hiszen jogszabályi
kötelezettség az Erdei Ferenc
utca átnevezése. 

Kiderült, hogy még a bizott-
sági jegyzõkönyvekben sem
volt benne a javaslat a Pa-
tonai Elek utcára, a képvise-
lõk értetlenül álltak elõtte,
hogy ezt Kustár Tamás hon-
nan szedte. Végül a képvise-
lõ-testület 10 igennel és 2
tartózkodás mellett szava-
zott úgy, hogy Törös László-
ról nevezzék el az utcát.

Kustár Tamás végszóként ki-
jelentette, hogy tisztában
volt vele, hogy ez lesz a dön-
tés. Sajnálta, hogy Patonai
Elekrõl nem neveztek el ut-
cát. Ekkor Dr. Czira Sza-
bolcs kért szót, és méltatlan-
nak nevezte a volt alpolgár-
mester miatt kirobbant vitát.
„ Nagyon csúnya dolog! Em-
bert emberrel nem szabad
szembeállítani! Gondolkod-
junk el rajta közösen, hogy

hol lehetne közterületet el-
nevezni Patonai Elekrõl. Ut-
cát vagy teret, például a Vas-
útállomás elõtti tér kaphatná
az õ nevét.”

Ezzel a vita lezárult. A jelen-
lévõkben azonban mély nyo-
mokat hagyott Kustár Tamás
érthetetlen kezdeményezése,
valamint stílusa.

Lõrinczy Veronika

(Folytatás az 1. oldalról)

A napirend megtárgyalása
nem volt zavartalan, mert a
körzet képviselõje, Kustár
Tamás mindent elkövetett
annak érdekében, hogy az
utca ne ezt a nevet kapja.
A volt alpolgármester el-
mondása szerint megkérdez-
te a lakosságot is, hogy mi-
lyen utcában szeretnének
lakni, és váltig állította, hogy
a lakók nem akarják, hogy
azt Törös Lászlóról nevez-
nék el. „Nem tudok elmenni
a lakosság állásfoglalása mel-
lett. 70-bõl 60 felnõttet kér-
deztem meg, a többségük
nem szeretné a Törös utcát.”
Kustár Tamás egyébként a
testületben gyakorlatilag
egyedül maradt az ellenvéle-
ményével, más nem tiltako-
zott a Törös név ellen.

A témával kapcsolatban
Szabóné Irházi Zsuzsanna
bizottsági elnök is felszólalt,
aki felolvasta Törös László
életének legfontosabb állo-
másait, életrajzát. Ezt Kustár
ájtatos felszólalásnak mi-
nõsítette, majd Szabóné
Irházi Zsuzsanna ezt kikérte
magának, ekkor Kustár Ta-
más bocsánatot kért tõle.
Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester elmondta, hogy Kus-
tár „kutatásaival” ellentét-
ben nekik pozitív tapasztala-
taik vannak a lakossági visz-
szajelzésekrõl. Kustár Tamás
egy másik nevet is bevetett,
elsõ helyen szerepeltette a
kérdõíven Patonai Elek ne-
vét. Ezzel kapcsolatban a vá-
ros polgármestere elmondta,
hogy: „A kérdés feltevésén is
sok múlik, hogy milyen vá-
laszt adnak az emberek.”
Kustár Tamás tovább kötötte
az ebet a karóhoz, és nemze-
ti konzultációhoz hasonlítot-
ta azt a közvélemény-kuta-
tást, melyet õ végzett, és azt

óta várták, hogy szilárd bur-
kolatú közlekedési felületen
haladhassanak a gyalogosok,
kerékpárosok, autósok. Nem
kell most már órákig a sarat,
télen a latyakot takarítani a
járdákról, a kerékpárokról
vagy a babakocsi kerekeirõl.

Dr. Körtvélyesi Attila al-
polgármester lapunknak el-
mondta, a körzetében lévõ
Hosszúhát utca (képünkön) la-
kói közül többen pozitív jel-
zéssel éltek irányába, nagyon
örülnek az új aszfaltútnak,
melyet már régóta vártak.

Horváth Tibor

19-04.qxd  2015.05.06.  8:57  Page 4



X. évfolyam, 19. szám • 2015. május 8. 5

A két megye kormánymegbízottjai a nagykõrösi járás lakosságának
Bács-Kiskun megyei kórházhoz tartozását támogatják

Kovács Ernõ és dr. Tarnai Richárd kormánymegbízottak az alábbi, közös szándék-
nyilatkozatot adták ki a Nagykõrösi Járás lakosságának kórházi területi ellátási kö-
telezettsége kapcsán:

SZÁNDÉKNYILATKOZAT

megyehatáron átnyúló területi fekvõbeteg-szakellátási kötelezettség
megállapításához

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal képviseletében Kovács Ernõ kormánymeg-
bízott, valamint a Pest megyei kormányhivatal részérõl dr. Tarnai Richárd kormány-
megbízott együttesen kifejezik azon szándékukat, hogy támogatják a Nagykõrösi
Járás lakosságának – az aktív fekvõbeteg-szakellátás alapszakmái, valamint a ma-
gasabb progresszivitási szint tekintetében – Bács-Kiskun Megyei Kórház területi el-
látási kötelezettségébe tartozásának megállapítását. 

Kecskemét, 2015. április 14.

Kovács Ernõ Dr. Tarnai Richárd
kormánymegbízott kormánymegbízott

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Pest Megyei Kormányhivatal

Sportprogram
Május 9-én, a III-ad osztályú, orszá-
gos férfi tenisz csapatbajnokság 1. for-
dulójának mérkõzései kerülnek meg-
rendezésre a nagykõrösi Petõfi Tenisz
és Fitnesz Klubban. A bajnokság tava-
szi fordulóján 4 mérkõzést játszik a Pe-
tõfi TSE csapata, a nagykõrösi hely-
szín mellett Gödöllõn, Cegléden,
Kecskeméten is szurkolhatunk a kõrö-
si csapatnak. Az esemény látogatása
díjtalan. Szeretettel várunk minden
kedves nézõt!

MEGHÍVÓ
Tisztelettel és szeretettel meghívjuk

„Csapd le csacsi”
Rácz Péter

játékkártya-gyûjteményének
megnyitójára

2015. május 13-án, szerdán 17 órára

Helyszín: Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ, Rácz József Galéria

A kiállítást bemutatja: Rácz Péter

A megnyitón közremûködik:
Városi Kórus

NAGYKÕRÖSI KUTATÓNAP
Ingyenes nap családoknak, iskolásoknak

2015. május 16-án, szombaton
10–17 óráig a Pálfája Oktatóközpontnál

PROGRAM: Pálfája tanösvény túra,
lovas kocsis túra a homoki nõszirmokhoz,

madárodú-készítés, madárgyûrûzés,
madármegfigyelés, gyógynövény-bemutató,

természetfotó kiállítás.

Környezetbarát büfé!

További részleteket talál a www.nagykoros.hu
oldalon, a Programok között!

Hálás
köszönet
Hálás

köszönet
Az alábbi levél érkezett dr. Czira Sza-
bolcs polgármesterhez, melyben a Técsõi
Magyar Tannyelvû Református Líceum
mond köszönetet a Nagykõrösrõl érkezett
támogatásért.

Tisztelt Jótevõink!
Tisztelt Testvéreink!

„… a jókedvû adakozót szereti az Isten.”
II. Kor 9,7

Isten gyakorta tesz próbára valamennyiün-
ket. Kárpátalja magyarsága azonban már
hosszú ideje nem csupán a Mindenható
próbatételeinek van kitéve, hanem saját
bõrén érzi az idegen érdekek elnyomatá-
sának minden keservét. Néha többé-ke-
vésbé a csöndesebb, esetenként viszont a
teher felerõsödik, már-már elviselhetetlen-
né válik. Most éppen a mindenkit – már-
mint az egyszerû embereket – egységesen
sújtó borzalmas polgárháború teszi próbá-
ra tûrõképességünket.

Hogy hol a határ?
Még nem tudjuk.
De a szép kishazánkból kivándorló so-

kaság jelzi: itt semmi sincs rendben.
Az Önök által nyújtott segítõ jobb felbe-

csülhetetlen valós értékéhez komoly er-
kölcsi hozadék is társul: hiszen a bajban
lévõ számára az, hogy van egy testvéri váll,
amire támaszkodhat, legalább olyan fon-
tos, mint maga a segély.

Terveink, melyek a líceumunk jobbá és
szebbé tételére, valamint a fennmaradásra
irányulnak, egyre inkább csak az anyaor-
szág támogatásával válhatnak valóra. Jelen
segítségükért hálás köszönettel tartozunk
Önöknek.

Isten áldását kérjük a gyülekezetre, an-
nak lelkészére és minden egyes tagjára!

Áldás, békesség!

Técsõ, 2015. április 20.

A Técsõi Magyar Tannyelvû Református Lí-
ceum nevében:

László Károly lelkész igazgató
Ambrus István igazgató

Ambrus Pál tiszteletbeli igazgató

AKI KORÁN KELT, MADARAT LELT
Nagyon sok gyermek és
felnõtt örömére a Pálfája
Oktatóközpont 2015. áp-
rilis 18-án madarásznapot
tartott. Akiket nem rémisz-
tettek el a meteorológu-
sok, azokat szombaton
friss levegõ és esõmentes
nap fogadta. Nagy megle-
petésünkre nagyon aktívak
voltak a madarak, ezért
reggel már tele lett a ma-
dárfogó háló. Sokféle ma-
darat fogtunk, mint a
meggyvágót, a vörösbe-
gyet, a fekete rigót, a sere-
gélyt, a nagy fakopáncsot
és a barátposzátát. A befo-
gott madarakat meg lehet
simogatni. A csilpcsalpfü-
zike cérnavékony lába és a
kék cinege agreszszív csip-
kedése mindenkit megle-
pett. Aki nem volt ott, az
bánhatja.

Polyák Péter
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KŐRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Széchenyi tér 13., Tel.: 53/552-446

Akció az Örkényi úti 
húsüzemben:

Bőrös félsertés
fejjel, lábbal

(5% ÁFA-val)
690 Ft/kg

Üzletünkben
helyben sütött 

Pékpont finomságokkal, 
és kibővült 

áruválasztékkal 
várjuk vásárlóinkat. KERESSÉK AKCIÓINKAT: facebook.com/donathkft

Dónáth Élelmiszer Kft.
Örkényi út 94., Tel.: 53/355-984

HETI AKCIÓINK május 11-16.

Sertéscomb 1099 Ft/
kg

Füstölt csont 299 Ft/
kg

Fűszeres, darált kolbászhús 999 Ft/
kg

Lecsókolbász 690 Ft/
kg

20 kg-os kartonos zsír 299 Ft/
kg

Hirdetés

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a tavalyi évhez hasonlóan
idén is örömmel vállalta fel a 

2015. május 15–16–17-ére (8 óra)
meghirdetett „TeSzedd!”

elnevezésû országos szemétszedési akció nagykõrösi feladatainak
koordinálását. Találkozási pont: a Deák tér és/vagy elõre
egyeztetett helyszínek.

Részvételi szándékát jelezze a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. tit-
kárságán személyesen, vagy a 06-53/550-251-es telefonszámon. 
Az akcióról bõvebben a http://szelektalok.hu/teszedd vagy a www.nagy-
koros.hu honlapon, a Közlemények/Felhívások menüpontban olvashat.

RENDHAGYÓ módon
folytatódik az akció! 

Sikeres elektronikai hulladékgyûjtés

Tel.: 06 30 368 6558
info@alfolddesign.hu
www.alfolddesign.hu

Nagykőrös, Téglagyári u. 9.

BÉLYEGZŐ-
KÉSZÍTÉS

AKÁR 1 ÓRÁN BELÜL

DIGITÁLIS NYOMDA ÉS FOTÓSTÚDIÓ

Eladó 900 m2-es
nyeles telek 

a Kinizsi utcában. 
Öreg, de lakható 

3 szobás, fürdőszobás, 
konvektoros házzal, 

sok gazdasági épülettel. 
Pincével, városi vízzel, 

3 fázisú árammal. 
Bármilyen gazdálkodásra 

alkalmas.
Irányár: 4.600.000 Ft

Érdeklődni:
06 30 3060 730

Gondoljon a télre!
Bükk guriga

Gyertyán guriga

Tölgy guriga

Vastag akác guriga

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7. 

vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.

E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus

építési naplóval 

építőipari

generál kivitelezés

Hirdetés

2015. április 18-án nagy érdeklõ-
dés mellett zajlott le az elektronikai
hulladékgyûjtés az e-reuse Kft. és a
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. kö-
zös szervezésében, melynek során a
feleslegessé vált elektronikai és
elektromos berendezéseket lehe-
tett leadni. Nagykõrösön kettõ
gyûjtõponton, a Kálvin téri piac-
térnél és a Bárány úti lakótelep
melletti parkolóban várták a szer-
vezõk a már feleslegessé vált beren-
dezésüktõl környezetkímélõ mó-
don megszabadulni vágyó lakoso-
kat. Az akció során rekord mennyi-
ségû, 11,48 t elektronikai hulladék
került a kihelyezett konténerekbe.
(Ez a mennyiség az elmúlt évben
mindössze 7,52 t volt!) 

A szervezõk reggel 8.00 órától

délután 13.00 óráig folyamatosan,
térítés nélkül vették át a berende-
zéseket: hûtõk, televíziók, számí-
tógépes monitorok, porszívók, rá-
diók, magnók, lemezjátszók és
egyéb más berendezések kerültek a
gyûjtõbe.

Az elektromos és az elektroni-
kai hulladékok elkülönített gyûjté-
sével és begyûjtõhelyre szállításá-
val a fogyasztók nagymértékben
hozzájárulnak környezetünk meg-
óvásához és a fenntartható fejlõdés
biztosításához.

Az elektronikai hulladékgyûjtés
további idõpontjairól a KÖVA-
KOM Nonprofit Zrt. honlapján
(www.kovart.hu), továbbá az Ön-
kormányzati Hírekben olvashat.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

A Nagykõrösi Rehabilitációs Szakkórház
és Rendelõintézet,

Budapest Fõváros Kormányhivatala 
Ceglédi Járási Hivatal 

Járási Népegészségügyi Intézet,
Nagykõrös Egészségügyéért Alapítvány, 

szeretettel meghívja Önt és családját az

EGÉSZSÉGNAP
rendezvényünkre

2015. május 30., szombat
9.00–13.00 óráig

Helyszín: Nagykõrös, Széchenyi tér 8.

Ha szeretsz tornázni, ha szereted a kihívást,
akkor várunk 9.30 órakor egy közös mozgásra.

KRESZ-vetélkedõ gyerekeknek, rendõrautó-bemutató.

Tiszteletbeli meghívottak: dr. Czira Szabolcs, Nagykõrös Város
polgármestere; dr. Lénárt Endre, TIG Igazgatója; Tankó Ágota,
Nagykõrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelõintézet fõigazga-
tója; dr. Kovács Boglárka, Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Já-
rási Hivatal Népegészségügyi Osztályjárási tisztifõorvosa

INGYENES SZÛRÕVIZSGÁLATOK: kardiológiai szûrés, arteriográf szûrés,
érsebészeti szûrés, vércukorszint-mérés, koleszterinszint-mérés, tüdõszû-
rés, csontsûrûségmérés, hallásvizsgálat, gerincszûrés, szemészeti szûrés,
vastagbéldaganat-szûrés, refluxszûrés, bõrgyógyászati szûrés, fogászati
szûrés, szájüregdaganat-szûrés, testsúlymérés, egészséges életmód ta-
nácsadás, védõnõi tanácsadás, emlõ önvizsgálat tanítása, betegjogi ta-
nácsadás

RENDHAGYÓ módon
folytatódik az akció! 
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Érettségi közben…
A hét elején elkezdõdtek az
érettségi vizsgák. A reformá-
tus gimnáziumban 93-an írtak
közép szinten magyar írásbeli
dolgozatot. Most a kortárs, ill.
XX. századi szerzõk mûvei
szerepeltek.

További képeket és Suba La-
jos igazgató úr beszámolóját
megtalálja az Önkormányzati
Hírek Nagykõrös Facebook
oldalán!

PÁLYÁZATI
FELHÍVÁSOK

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete
pályázati felhívást tesz közzé

„Virágos
Nagykõrösért

2015”
elnevezéssel.

Kategóriák:
1. Lakossági (családi házak
környezete, elõkertje, külte-
rületi ingatlanok környezete,
esztétikus kialakítása) 
2. Intézményi (közintézmé-
nyek, gazdálkodó szerveze-
tek, egyéb jogi személyek
környezetének zöldfelülete,
virágosítása, fásítása, parko-
sítás) 
3. Társasház (lakótelepek,
társasházak, erkélyek, egyéb
épületek környezete, kialakí-
tása) 
Pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2015. július 31. 
Pályázatok benyújtási címe:
Nagykõrös Város Önkor-
mányzata (2750 Nagykõrös,
Szabadság tér 5.) 

❋ ❋ ❋

Nagykõrös Város Önkor-
mányzata és a KÖVA-KOM
Nonprofit Zrt. közös fotópá-
lyázatot hirdet nagykõrösi if-
júság és felnõttek részére 

„Minden
Ké(P)pen Nagy-

kõrös 2015”
elnevezéssel

Kategóriák:
1. „Természeti értékek”
2. „Tanyasi élet”
3. „Nagykõrös a virágos vá-
ros” 
4. „Varázslatos pillanatok
Nagykõrösrõl”
Pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2015. augusztus 31. 
Pályázatok benyújtási címe:
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
(Nagykõrös, Lõrinc pap u. 3.)
titkársága

További részleteket a
www.nagykoros.hu oldalon,
a Pályázatok menüponton

belül olvashat.
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Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS
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Hirdetés

Hirdetés

Lászlónak nem a közbiztonság
a fontos, hanem az,

hogy szerepel-e a neve?
Civil majális

Tibi bá’ nagyon gazdag,
van ideje, és persze min-
denrõl megvan a véle-
ménye is. Tibi bá’ sze-
mélye egy kitalált alak,
bármilyen hasonlóság
élt vagy élõ személyek-
kel kizárólag a véletlen
mûve.

Tibi bá’ és barátja napok óta
bolyong a sivatagban, amikor
már nem bírják tovább, és a
földre rogynak.

Tibi bá’ benyúl a zsebébe,
és egy kis zacskófélét vesz elõ.
Rekedten, a szomjúságtól cse-
repes ajkakkal kérdezi társát:

– Nem kérsz egy kis sós
mogyorót?

Heti TibiHeti Tibi

tánc Egyesület volt, de lapin-
formációink szerint a rendez-
vény elõkészületi és kivitele-
zési munkálataiban nagy sze-
repet játszott a Jobb Nagykõ-
rösért Egyesület is. A látoga-
tók szép száma is mutatja,
hogy Nagykõrösön az elõzõ
önkormányzati választásokon
is jelölteket indító Jobb
Nagykõrösért lett a város má-
sodik legerõsebb politikai
ereje.

Lõrinczy Veronika

Május elsején benépesült az
Ifjúsági pálya a civil majális
résztvevõivel. Változatos
programokkal, bemutatókkal
várták a lakosságot. A ren-
dezvényt közadakozásból
szervezték meg, és felidézték
a korábbi május elsejék han-
gulatát. A nap fénypontja a
jelek szerint még mindig igen
népszerû Korda György és
Balázs Klári fellépése volt,
mely sokakat vonzott a hely-
színre. A fõszervezõ a Kör-

Én nem cenzúrázok! Kikérem
magamnak. Cikket írtam a tér-
figyelõ kamerákkal kapcsolat-
ban, melynek kapcsán dühödt
lázongásba kezdett a Heti Hí-
rek, cikkéhez nevét nem adó
tudósítója, aki valószínûleg a
HH álnéven publikáló László
Ferenc. Saját magát próbálja
sztárolni. Az a baja, hogy a
cikkben nem említem meg a
nevét, azaz hogy õ kérdezett rá
a térfigyelõ kamerákra a rend-
õrkapitányi beszámolókor.
Igen, õ volt, aki kérdezett. Én
nem azt tartottam fontosnak,
hogy kinek a kérdésére vála-
szolt a kapitány, amikor el-
mondta, hogy remekül bevál-
tak a kamerák. Ha valakinek az
a legfontosabb az egészben,
hogy ki kérdezte, akkor már
igazán nagy a baj. Dolgoztam
én annál a lapnál, és pontosan
tudom, ismerem, hogy melyik
cikk kinek a tollából születik,
még akkor is, ha azt nem meri
aláírni. Szerintem a cikk szer-
zõje maga László Ferenc, aki
tudomásom szerint nem mel-
lesleg az országos sajtónak is
„jóindulatúan” küld cikkeket,
ezzel gyakorta tünteti fel rossz

színben Nagy-
kõröst, magyarul
lejáratja. Nem véletlenül ült be
az újságírók helyére, amíg a
közmeghallgatás volt, otthono-
san is érezte magát azon a he-
lyen a testületi ülésen, ott bõ-
szen jegyzetelt, és úgy tudom,
hangfelvételt is elõszeretettel
készít, ebbõl „ügyködik”.
Mindezek ellenére nem tudok
rá haragudni, mert õ ilyen, egy
blogger. Még szerencse, hogy
kimaradtam a nagykõrösi helyi
önkormányzati kampányból,
amikor viszont nem kívánato-
sak voltak László Ferenc cikkei
a fenti újságban. Más. Talán
jobb lenne, ha kicsit jobban
ügyelne az inkognitójára
László Ferenc helyi MSZP-el-
nök, mert a központi MSZP-s
portálon nem elég, hogy át-
vették a Heti Hírek cikkét, de
elegánsan benne is maradt a
HH aláírás… Tehát László Fe-
renc nagykõrösi MSZP-elnök
HH néven publikál az MSZP
hivatalos országos oldalán?
Ugye nem szoci pártlap a ma-
gát függetlennek mondó újság?
Szerintem nem…

Lõrinczy Veronika
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A volt alpolgármester kaméleont
játszik. A kaméleon egy gyík. Az
elõzõ képviselõ-testületi ülésen
kinyilvánította, hogy 2011-ig jól
mentek a dolgok Nagykõrösön,
akkor még az Önkormányzati
Hírek újság is tetszett neki. Konk-
rétan számos oldalán pózolt.
Gyerekekkel is, többek között.
Mostani felszólalásaiban azon-
ban dr. Czira Szabolcs polgár-
mester szemére veti, hogy gyere-
kekkel fényképezkedik. Õ is
megtette, folyton, korábban he-
lyén valónak tartotta. Hogy mi
változott 2011-ben? Fontos dá-
tum, hiszen ekkor lett dr. Kört-
vélyesi Attilából is alpolgármes-
ter. Ma már csak õ az, Kustár Ta-
más nem. Lehetett volna, de nem
akarta már így ebben a formában
ezt a pozíciót magának. Talán fáj
Kustárnak, hogy a pártja talált
egy nála tehetségesebb – helyben
lakó – embert erre a pozícióra?

VELÜNK TÖRTÉNT: 
Kustár Tamás megsértette 
az önkormányzati sajtót

A legutóbbi képviselõ-testületi

ülésen Kustár Tamás elragadtatta
magát, és odáig ment, hogy az
Önkormányzati Hírek és a pol-
gármesteri kabinetiroda munka-
társaival kapcsolatban rágalma-
zó, sértõ, gyûlölködõ kijelentése-
ket tett. Õk alkalmazottak és
nem közszereplõk, erre nyoma-
tékosan szeretnénk felhívni az ex
alpolgármester figyelmét, és fel-
szólítjuk, hogy a gyûlölködést,
fenyegetõzést és hangulatkeltést
fejezze be. A testületi ülés szüne-
tében, amikor a rendõrkapitányt
fényképeztem beszélgetés köz-
ben az egyik városi képviselõvel,
Kustár Tamás mellettem elhalad-
va, gyûlölködve és fenyegetõzve
foghegyrõl odavetve azt mond-
ta: „Fejezze be ezt a tevékenysé-
get! A kandikamerás felvételek
készítését.”

Ezúttal megkérem Kustár Ta-
mást, hogy végezze a saját mun-
káját, gazdálkodjon tovább az
1500 hektáron, és ne fenyege-
tõzzön. Önt nem ezért választot-
ták meg a körzetében élõ békés
állampolgárok!

Lõrinczy Veronika

Fotó: Önkormányzati Hírek archívum. Megjelent a 2012. augusz-
tus 3-ai lapszámunkban

Országos tanulmányi
verseny

a Kossuth iskolában
Az elsõ világháború magyar
hõseire emlékeznek a
Nagykõrösi Kossuth Lajos
Általános Iskolában egy
nagyszabású országos tanul-
mányi versennyel. 

A versenyt a KLIK Nagy-
kõrösi Tankerülete és a
Nagykõrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola hirdette
meg általános iskolás, vala-
mint gimnáziumok megfe-
lelõ évfolyamán tanuló diá-
kok számára a következõ
témákban és kategóriák-
ban:

– történelmi csapatver-
seny (7–8. évfolyam);

– szónokverseny (5–8.
évfolyam);

– rajzverseny (5–8. évfo-
lyam);

– olvasási verseny (3–4.
évfolyam);

– szövegértési verseny
(3–4. évfolyam).

A verseny célja, hogy a
résztvevõ diákok számára
lehetõséget biztosítson az
I. világháború történelmi
eseményeiben való elmé-
lyülésre, a magyar történe-
lem egyik legszomorúbb
eseményéhez, Trianonhoz
vezetõ út megismerésére.
A verseny különösen fontos
feladatának tekinti a nem-
zeti identitástudat elmélyí-

tését, nemzettudatunk meg-
õrzését, átadását embertár-
sainknak. 

Szeretnének versenyzési
lehetõséget biztosítani a te-
hetséges diákoknak, érdek-
lõdésüket felkelteni ezen
idõszak iránt, lehetõséget
biztosítani a kompetencia
alapú tudás megszerzésére.
Kiemelt szerepet szánnak a
forrásanyag használatának,
az ismeretszerzésének, a
szaknyelv helyes alkalmazá-
sának, a térben és idõben
való tájékozódás képességé-
nek, a kommunikációs ké-
pességek fejlesztésének, a
problémamegoldó és kriti-
kai gondolkodás kialakítá-
sának. 

A verseny fõvédnöke
Czunyiné dr. Bertalan Ju-
dit köznevelésért felelõs ál-
lamtitkár, védnöke dr. Czi-
ra Szabolcs polgármester
úr. 

A versenyek 2015. május
15-én 10 órakor kezdõd-
nek, melyen 28 település
283 diákja méri össze tudá-
sát. 

Nagykõrös Város Ön-
kormányzat Képviselõ-tes-
tülete április 30-án döntött
arról, hogy a rendezvény si-
keréhez 200 000 forinttal
járul hozzá a kulturális ke-
retbõl.

Kustár Tamás kaméleonként besértõdött?

Úgy tûnik, hogy az LGT dala nem vo-
natkozik a Platán Borozó tulajdono-
saira. Történt ugyanis, hogy az egyik
környéken lakó az általa hangosnak
vélt zene miatt szót emelt. Felkeres-
tük a lakókat, hogy pontosan mi tör-
tént. Elmondták, hogy korábban is
voltak már gondok a Platán Borozó-
val, az azt üzemeltetõvel, de most át-
léptek egy határt. Arcukat és nevüket
nem vállalták, mert félnek, hogy a
szavakat tettek követik, de a lakó és a
tulajdonosok közötti vitát a fél utca
hallhatta. Az elmondottakat szer-
kesztve, összefoglalóan az alábbiak-

ban olvashatják: „A legfrissebb eset
körülbelül három hete történt, szom-
bat volt, odamentem és megkérdez-
tem, nem lehetne-e halkabban ze-
nélni, és akkor mondta, hogy mi kö-
zöd van hozzá, te aljas, te szemét
… a Miklós, azt hiszem, Miklósnak
hívják. Pihenõ idõszak van, és sokan
pihennek, sõt én is pihennék. (…)
Elég brutális volt. Fölugrott és meg
akart verni tulajdonképpen. A gyerek
nem engedte, bezárta a rács mögé.
Azt kiabálta, hogy rohadtam volna
meg. Ilyen brutális szavakat, mon-
datokat. Persze ezután én is mond-

tam neki. Mind részegek voltak. Én
se hagytam magam. Négyen voltak,
volt az apja, volt a gyerek és két fiatal-
ember, akik késõbb elmentek. Ami-
kor fölnéztem az emeletre, láttam,
hogy ablakoknál voltak az emberek.
Mindent hallottak, akkor hangerõ-
vel beszélt. A kanyarnál ott állt a
rendõrségi autó, de mire odaértem,
már elhajtott. Ezen a szombati na-
pon brutálisan viselkedtek velem.”
– fogalmazta meg észrevételeit az
egyik lakó.

Egy másik lakó arról számolt be,
hogy „a kocsma mûködése a pihe-

nést nagyon megnehezíti, van, aki a
másik helyiségbe költözött át. A csú-
nya beszéd és a hangzavar, szidják a
polgármestert, a fõjegyzõt a kocsma
elõtt, minõsíthetetlen szavakkal illet-
ték õket nem egyszer. Nagyon messze
áll a kulturált hangnemtõl. Emberek-
kel így kell beszélni, így kell viselked-
ni? Meddig lehet bírni ezt a hangza-
vart?”

A lakosok még több érdekes rész-
letrõl is beszámoltak. Remélik, hogy
minél elõbb pont kerülhet az ügyük
végére, és érvényt szerezhetnek pa-
naszaiknak.

„Szólj rám, ha hangosan énekelek” – a Platán Borozó kivétel?„Szólj rám, ha hangosan énekelek” – a Platán Borozó kivétel?
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Nagykõrösi Konzervipari
Napok, 47. alkalommal

A nagykõrösi MSZP is duzzasztja
a KÖVA-KOM kintlévõségeit

Pest megyei rendõr-
és tûzoltó nap Cegléden

Rengeteg látogatót vonzott a
ceglédi rendõr- és tûzoltó majá-
lis, ahol a Kossuth téren reggel-
tõl kora délutánig változatos
programokkal, bemutatókkal,
látványosságokkal, kiállítások-
kal, fõzõversennyel várták a la-
kosságot. A program igen nép-
szerûnek bizonyult minden
korosztály számára, lapunk is
ellátogatott a megyei rendõr-
fõkapitányság és megyei ka-
tasztrófavédelmi igazgatóság
által szervezett rendezvényre.

Annál is inkább, mert a Nagy-
kõrösi Rendõrkapitányság, va-
lamint a Nagykõrösi Önkor-
mányzati Tûzoltóság munkatár-
sai is részt vettek a rendezvé-
nyen. Sok ismerõs mellett nagy
szeretettel láthatta viszont a kö-
zönség Balut is, a Nagykõrösön
szolgálatot teljesítõ rendõrku-
tyát, aki a bemutató sztárja volt. 

Képgalériánkat megtekintheti
az Önkormányzati Hírek

Nagykõrös Facebook oldalán!

MEGHÍVÓ
A NÁZÁRET RÓMAI KATOLIKUS ÓVODA

gyermekei és nevelõtestülete nevében

szeretettel hívunk

és várunk minden kedves családot

a római katolikus templomban tartandó

TANÉVZÁRÓ OVIS SZENTMISÉRE
valamint az azt követõ

ÓVODÁSOK KERESZTELKEDÉSÉRE

Templomunk az Isten háza, Gyermekeit hívja, várja. 
Öröm nekünk együtt lenni, Imádkozni, énekelni.

Idõpontja: május 10. (vasárnap) 9.00 óra

Helye: RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

Megjelenésükre feltétlen számítunk!
Horváth Dénesné

óvodavezetõ

EMLÉKEZÉS

Védfy Ottóné született Berta Éva
2015. április 7-én hunyt el.

A nagykõrösi római katolikus
temetõben

2015. április 23-án kísérték utolsó útjára.
Városunk kiváló gyógypedagógusáról veje,

Ballai Ottó juttatta el lapunkhoz megemlékezõ
sorait, melyet a www.nagykoros.hu oldalon

olvashatnak.

A Toldi Miklós Élelmiszeripari
Középiskola adott otthont a má-
jus 4-én és 5-én megrendezett
XLVII. Konzervipari Napoknak,
melyet a MÉTE, azaz a Magyar
Élelmiszer-Tudományi és Techno-
lógiai Egyesület szervezett. Zsar-
nóczay Gabriella, a MÉTE elnöke
köszöntõjében elmondta, hogy
nagy öröm számára az, hogy
Nagykõrösön újjáalakult a kon-
zervgyár, egy kft. formájában.
Még akkor is remek hír ez, ha
nem olyan volumenben termel-
nek, mint régen. Kisné Rózsa Ibo-
lya, a középiskola igazgatója el-
mondta, hogy örvendetes, hogy
iskolájuk már évek óta biztosítja a
szakmai rendezvény helyszínét,
többen visszatérõ vendégek. Az
igazgatónõ örül annak, hogy
megtörtént a fenntartóváltás, és a

FVM-hez kerültek. Tavaly nagyon
bízott abban, hogy a tanulói lét-
szám is emelkedni fog, mára azon-
ban sajnos kiderült, hogy a diákok
és szülõk még mindig a hangzato-
sabb nevû divatszakmákat választ-
ják. Teszik ezt sajnos akkor is, ha
nincs esély az elhelyezkedésre.
A rendezvény keretén belül tudo-
mányos tanácskozásra került sor.
Rengeteg hasznos információhoz
juthattak a résztvevõk a meghívott
elõadók színvonalas elõadásainak
köszönhetõen. Többek között a
Földmûvelésügyi Minisztérium,
Magyar Szabványügyi Egyesület,
Szent István Egyetem elõadóit
hallgathatták meg a jelenlévõk.
A kétnapos program alatt a szak-
mai eszme- és tapasztalatcserére is
sor került.

Lõrinczy Veronika

Pont az reklamál, hogy sok a
kintlévõség, aki maga is tarto-
zik? – László Ferenc helyi
MSZP-elnök is felszólalt a
KÖVA-KOM önkormányzati
közszolgáltató cég kintlévõ-
ségeivel kapcsolatban az ápri-
lis 30-ai képviselõ-testületi
ülésen. Sokallta az összes be-
vételhez képest a kintlévõsé-
gek összegét. Ugyanakkor a
testületi ülés napján maga az
MSZP nagykõrösi szervezete
599 325 Ft-tal tartozott a
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.-
nek, mely május 4-ére plusz
15 845 Ft-tal nõtt, azaz jelen-
leg 615 170 forintot tesz ki.
Elmondható, hogy a nagykõ-

rösi MSZP-szervezet tovább
duzzasztja a KÖVA-KOM le-
járt határidejû kintlévõségeit.
A kintlévõségek összegébõl a
lakossági tartozás 70%-ot tesz
ki, míg a közületeknél ez az
arány 30%. A közületek tarto-
zása mintegy 39 millió forint,
melyben az MSZP 600 ezer
forintja is benne van. Vajon ki
és mikor fizeti meg már végre
ezt az összeget? Erre is kíván-
csi lett volna a legutóbbi kép-
viselõ-testületi ülésen dr. Kört-
vélyesi Attila alpolgármester,
de László Ferenc helyei
MSZP-elnöktõl hiába is várt
választ.

Lõrinczy Veronika
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Boldog szülinapot,
Pumukli üzletház!

1995 óta várja vásárlóit a nagy-
kõrösi Pumukli üzletház, 1999
óta a jelenlegi helyén, a Biczó
Géza utca 1. szám alatt mûkö-
dik, városunk üde színfoltja-
ként. 20 éve állnak a lakosság
szolgálatában, a családi vállal-
kozás ekkor alakult, folyamato-
san és töretlenül fejlõdnek, túl-
élték a multik megnyitását, és a
gazdasági válságot is. A család
minden tagja dolgozik a vállal-
kozásban, öten vannak, a há-
rom gyermek gyakorlatilag eb-
ben nõtt fel. Olyan üzletet ál-
modtak meg, mely kielégíti a
helyi lakossági igényeket, nem
kell szomszédos városokba
utazni vásárlás céljából. Folya-
matosan bõvül a termékkör, a
fejlõdéshez kitartó és folyama-
tos munkára van és volt szük-
ség. Így lehet elnyerni és meg-
õrizni a vásárlók bizalmát, na-
gyon sok törzsvásárlóval büsz-
kélkedhetnek. Hisznek abban,
hogy kedves, személyre szóló
kiszolgálást érdemelnek a ve-
võk. „Valóban a kitartás a leg-
fontosabb, nagyon alázatosnak
kell lenni” – vallják. A munka

meghozta eredményét, a város-
központban is új kis üzletet
nyitottak, a MOK drogériát.
Tudják, hogy a versenytársak-
kal is lépést kell tartaniuk, ezért
közösségi oldalon is jelen van-
nak és önálló weblapot is létre-
hoztak. Haladnak a korral. Ki-
szélesedett termékkínálatuk,
mely a vegyiáru, illatszer, koz-
metikai és szépségápolási ter-
mékekbõl, parfümbõl, köröm-
építési és körömápolási kellé-
kekbõl, hajgumikból, hajcsa-
tokból, hajápolási termékek-
bõl, kávéféleségekbõl és édes-
ségbõl tevõdik össze.

„Jelenleg 7 fõ alkalmazottat
foglalkoztatunk, amint lehetõ-
ségünk lesz rá, szeretnénk az
alkalmazotti létszámot növelni.
Nagyon nagy öröm számunk-
ra, hogy 20 éve gyarapíthatjuk
a nagykõrösi vállalkozók kö-
rét. A húsz év a kitartó, folya-
matos, alázatos munkának, de
legfõképp vásárlóink bizalmá-
nak köszönhetõ. Köszönjük!”

Legyen követendõ példa a fá-
radhatatlan és kitartó munka
más vállalkozók számára is!

Nem élték túl a
kis fák a hétvégét

Sajnos a május 1-jét is magá-
ban foglaló hétvége nem
múlt el nyomtalanul a Cifra-
kert és Ifjúsági pálya térsé-
gében. Ismeretlen tettesek
több, már levélbe és rügybe
boruló facsemetét törtek de-
rékba, megölve õket. Az ér-
telmetlen és érthetetlen
pusztítás oka ismeretlen. Su-
ba Lajos, az Arany János
Gimnázium igazgatója a leg-
utóbbi közmeghallgatáson
fokozottabb rendõri jelenlé-
tet, járõrözést szorgalmazott
a város több területén. Kér-
te, hogy a Hõsök tere park-
ját külön figyeljék rendõre-
ink, mert a nyomok alapján
ott folyamatosan randalíroz-
nak, rengeteg a széttört, el-
dobott szeszes üveg. Ambrus
Zoltán rendõrkapitány ígé-

retet tett arra, hogy a rend-
õrök figyelembe veszik az
igazgató kérését. A közel-
múltban a Hõsök tere par-
kos részén is kettétörtek egy
kis fát ismeretlen tettesek,
ezt azóta már pótolták. 

Dr. Körtvélyesi Attila,
Nagykõrös város alpolgár-
mestere megdöbbent a de-
rékba tört fák látványától.
Mélységesen felháborítja õt
ez a gátlástalan és teljesen ér-
telmetlen tevékenység. Kéri
a lakosságot, hogy ameny-
nyiben ilyen cselekményt
észlelnek, és látják az elköve-
tõt, haladéktalanul jelentsék
be azt a rendõrségen. Csakis
odafigyeléssel, kölcsönös se-
gítségnyújtással lehet gátat
szabni a vandalizmusnak.

Lõrinczy Veronika

Mobil Petrol Töltőállomás
Nagykőrös, Kecskeméti út

Minden nap
22 órától 6 óráig

10 Ft/liter
kedvezménnyel

tankolhat

JÚNIUSBAN
Babaúszás indul! 
Jelentkezés 3 hónapos kortól: 

06 20 535 0585, Lendvai Hajnalka

Úszásoktatás és vízilabda 
előkészítő csoport indul a strandon!

Jelentkezés 6 éves kortól 12 éves korig, 

Telefon: 06 30 9035 099

Önt is várja az Alföld Aqua!
Remek lehetőségek, ajánlatok!

Csobbanó
csütörtök!
Kedvezményes jegyár 

egész napra! 

Felnőtt 800 Ft, 

gyermek 400 Ft

Péntekenként
éjszakai fürdőzés! 

20-tól 24 óráig! 1500 Ft/fő

Hirdetés

Boldog szülinapot,
Pumukli üzletház!
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SZŐNYEG ÉS KÁRPIT
TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

Autókárpit tisztítás,
épület, lakás, udvar takarítás

Tel.: 06 20 590 3629

www.pallagiteam.hu

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2015. május 4-étõl
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2015. május 11-étõl
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B

Tel.: 53/353-598
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
az ügyeletes patikát vasárnapi napokon
11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán

Gyógyszertár (Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2015. május 9–10-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN

Nagykõrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2015. május 16–17-én
DR. BAKSAI FERENC

Nagykõrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

Listahegyek?

Most újabb listák kerültek
elõ. Ezeken név, egy évszám
(születés, párttagság kelte,
munkásmozgalom kelte –

nem tudni melyik), lakcím,
egy 5 jegyû számsor (vélhe-
tõen a párttag nyilvántartási
száma lehet) és mellé tollal
írva többek között ilyenek
olvashatóak: „elköltözött
1995., kilépett 1995., meg-
halt 1996”. Az pedig igazán
morbid, hogy volt olyan
szerencsétlen, aki mellé azt
írták, hogy „meghalt”, majd
hibajavítóval lehúzták (ol-

vasható maradt) és melléír-
ták, hogy: „tagsága passzi-
vitás miatt megszûnt”. Csak
remélni tudjuk, hogy a pasz-

szivitás és a halál nem szino-
nimák a listán. Volt olyan is,
hogy az egyik listán szereplõ
mellé azt írták, hogy „kilé-
pett” majd azt is hibajavító-
val korrigálták. Kérdések itt
is akadnak: Mi célt szolgál-
tak ezek a listák? Az elhalá-
lozását miért vezették egy
géppel írt papíron? Lehet,
hogy ez mind törvényes és
semmi jogszabályt nem sért,

de ha így is van, láthatóan
nem túl etikus. A baloldali
értékek között nem szerepel
az „etika”?

Folytatása következik!
Horváth Tibor

Kis túlzással állítható, hogy
annyi lista volt a nagykõrösi
MSZP irodahelyiségében,
hogy még a statisztikai hiva-
tal is tõlük kérhetett segítsé-
get. Mint az elõzõ lapszáma-
inkból világosan kiderült, a
nagykõrösi MSZMP, majd
MSZP jól láthatóan listákat
készített a nagykõrösi és
környékbeli (pl. jászkara-

jenõi, kocséri) választókról,
melyeken azt tüntették fel
többek között, hogy az adott
polgár szavazott-e már, mi-
kor megy szavazni, családjá-
val együtt megy-e szavazni.
Volt olyan lista is, mely fel-
tételezhetõen azt mutatja,
hogy a választópolgár oda-
adja-e nekik az ajánlószelvé-
nyét, kinek adja oda név sze-

rint, vagy más pártnak adja,
de olyan is akadt, aki eladta
5000 Ft-ért. Az nem volt
odaírva, hogy melyik párt
részére, mindenesetre felme-
rül a kérdés, hogy tettek-e
bejelentést a választási szer-
vekhez errõl az esetrõl,
avagy sem? Hogy a munkás-
õrlistákról már ne is beszél-
jünk…

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.

Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.

NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00 

14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! Május 11–16.
Juhbeles virsli 1350,-/kg

Páros debreceni 1250,-/kg

Csirkefarhát 149,-/kg

AKCIÓ! Május 13–16.
Csontos tarja 1090,-/kg

Tokaszalonna 479,-/kg

KERÉKPÁROK
kis- és nagyjavítása

„SZIRUS”
kerékpárszerviz
Balla G. u. 35.
53/352 751
06 20 445 2183

Hirdetés
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Föld napja
a Bóbita óvodában

Föld napja
a Bóbita óvodában

tették a virágmagokat. A diákok
locsolták, gondozták a kis növé-
nyeket, az ovisok pedig elsétáltak
megtekinteni a növekedõ palán-
táikat. Örömmel tapasztalták,
hogy hétrõl hétre egyre erõseb-
bek a földbõl kibújó növények.
A gyerekek izgatottan gyûjtöget-
ték a mûanyag poharakat, me-
lyekbe márciusban sikerült szét-
ültetniük a virágpalántákat. A vi-
rágok még egy kis ideig az üveg-
házban erõsödtek, s csak a kiülte-
tés pillanatát várták. A szakszerû
tervezés után óvodások-iskolások

közösen ültették tele a felnevelt
virágokkal a Bóbita Óvoda udva-
rának ágyásait.

Köszönjük a szakközépiskola
igazgatójának, tanárainak, diák-
jainak a lehetõséget, melynek so-
rán megismerkedhettünk a virág-
nevelés lépéseivel.

Örömmel tölt el bennünket,
hogy a felnevelt virágokkal dí-
szíthetjük óvodánk udvarát. Re-
méljük, hogy hagyománnyá fog
válni a két intézmény között a vi-
rágnevelés e különleges formája.

Bóbita Óvoda

Kedves Gyerekek!
Nagykõrös Város Önkormányzata
az idei évben rajzpályázatot hirdet

„SZERETEM NAGYKÕRÖST” 
címmel 5–14 év közötti gyermekek számára.

Kezdeményezésünk célja, hogy a rajzokon keresztül minél
többen fedezhessük fel, hogy szeretett városunkban,

Nagykõrösben mit látnak igazán értékesnek a kisgyermekek
az utánuk következõ generáció részére.

A pályamûveket szabadon választott méretben
és technikával állíthatják elõ a gyermekek.

Beküldési határidõ: 2015. SZEPTEMBER 30., 12.00 óra.
Kérjük, a pályamûveket a Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal

titkárságára juttassák, juttassátok el borítékban.
A borítékon szerepeljen a pályázó neve, óvodája/iskolája,

osztálya.
A borítékra jeligeként tüntessék fel:

„SZERETEM NAGYKÕRÖST”
A képek három kategóriára osztva kerülnek elbírálásra.

Külön versengenek a felsõ tagozatos diákok, az alsó tagozatos
tanulók és az óvodás korúak alkotásai.

Bízunk benne, hogy sok nagykõrösi gyermek kedvet kap majd
a rajzoláshoz és igazán nehéz pillanatokat szerez

a zsûrinek. 
A beérkezett pályamûvek a Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ Rácz József Galériában kerülnek

kiállításra. 
A díjátadóra az október végi testületi ülésen kerül sor. 

Dr. Czira Szabolcs s. k. polgármester

„A Tavasz kiszabadítja a virágokat,
hogy színesre fessék a nevetõ földet.”

A tavasz beköszöntével eljött a
virágültetés ideje. A Nagykõrösi
Bóbita Óvoda Nyuszi csoportja a
Toldi Miklós Élelmiszeripari
Szakközépiskola kertész szakos
diákjainak segítségével megis-
merkedhettek a palántanevelés,

virágültetés lépéseivel. A közös
virágnevelés ötlete egy szülõ se-
gítségével valósulhatott meg.
A gyerekek még februárban meg-
látogatták az iskola kertész rész-
legét, ahol a leendõ kertészek irá-
nyítása mellett az óvodások elve-

FELHÍVÁS
A Nagykorösi Humánszolgáltató Központ Gyer-
mekjóléti Szolgálata 2015. június 16. napjától
2015. július 17. napjáig szabadidõs programot
szervez és biztosít az általános iskolás gyermekek
részére munkanapokon étkeztetéssel (tízórai,
ebéd, uzsonna).
A program helyszíne: Nagykõrös, Bajcsy-Zs. u. 4. szám.
A program napi idõtartama: 8.00 órától 16.00 óráig.

Jelentkezés határideje: 2015. május 30.

Jelentkezni Bujdosó Balázs intézményvezetõnél le-
het a Nagykõrös, Bajcsy-Zs. u. 4. szám alatt szemé-
lyesen. A programtervrõl az intézmény vezetõje a je-
lentkezéssel egyidejûleg nyújt tájékoztatást.

(Képünk illusztráció:
Király László festménye)

Felhívom szíves figyelmét, hogy minden nagykõrösi ingatlantu-
lajdonos, -bérlõ, -használó köteles gondoskodni a parlagfû és
más allergiát okozó gyomnövények irtásáról ingatlanának terü-
letén és az azzal határos közterületen. Fentiek figyelembevételé-
vel a Nagykõrös Járási Hivatal, mint elsõ fokon eljáró illetékes
ingatlanügyi hatóság, határszemlét tart 2015. május 14. napján. 

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletrõl szóló 2008. évi
XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése szerint: „A földhasználó kö-
teles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfû vi-
rágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követõen ezt
az állapotot a vegetációs idõszak végéig folyamatosan fenntarta-
ni.”

A parlagfû-mentesítéssel kapcsolatos együttmûködésüket
megköszönve

Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal Mûszaki Iroda

Felhívás parlagfû-mentesítésre
Tisztelt Nagykõrösi Ingatlantulajdonos, -bérlõ, -használó!
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Tehetséggondozás és környezeti
nevelés az Arany Iskolában

Az Arany János Református Általános Is-
kola a tavalyi év után idén immár második
alkalommal hirdette meg a Városi Környe-
zetvédelmi Versenyt a nagykõrösi iskolák
diákjai számára. A verseny célja – a korábbi
évhez hasonlóan – az volt, hogy a tanulók
összemérhessék tudásukat hazánk termé-
szetföldrajzának ismeretében, valamint
hogy felkeltse a gyerekek érdeklõdését a
környezet- és természetvédelem rendkívül
fontos és összetett feladatköre iránt.

A verseny során a gyerekek a természet-
ismeret órákon megszerzett ismeretanyagon
kívül elmélyülhettek hazánk nemzeti park-
jainak, védett növényeinek és állatainak

megismerésében. Ebben a tanévben „a ma-
gyar tenger”, a Balaton volt versenyünk té-
mája. Hatodik osztályban a természetisme-
ret órákon a diákok ismereteket szereznek a
vizek és vízpartok élõvilágáról. A verseny
3 írásbeli fordulója során pedig megismer-
hették a Balaton legfõbb jellemzõit, a Bala-
ton-felvidéki Nemzeti Park természetvédel-
mi értékeit, valamint a tó körüli idegenfor-
galmi látványosságokat.

Az Arany János Református Általános
Iskola diákjain kívül a Kossuth Lajos Ált.
Iskola és a II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola
6. évfolyamának 34 tehetséges, természet-
kedvelõ diákja nevezett be a versenyre.

A gyerekek 2 fõs csapatokban oldhatták
meg a feladatokat. A legjobb csapatok meg-
hívást kaptak az iskolánkban 2015. március
24-én megrendezett döntõre, ahol az elis-
merõ oklevél mellett a legjobbak tárgyjuta-
lomban is részesültek.

A DÖNTÕBEN A KÖVETKEZÕ
EREDMÉNYEK SZÜLETTEK:

I. hely: Kósa-Fehér Kitti, Király Lilla (Rá-
kóczi); II. hely: Kis Veronika, Balla Anita
(Rákóczi); III. hely: Vajda Liliána, Német
Anikó (Kossuth).

Saját diákjainkat természetesen külön érté-
keltük.
Arany János Református Ált. Iskola: I. hely:
Pomázi Dominik, Bartus Levente; II. hely:
Fritschek Nóra, Radics Bernadett; III. hely:
Petrezselyem Panna

Tehetséges gyermekekkel foglalkozni igen
nagy öröm egy tanár számára. A városi ver-
senyre jelentkezõk száma és eredményeik
nemcsak a diákok érdeklõdését és szorgal-
mát tükrözik, hanem a felkészítõ pedagógu-
sok példamutató munkáját is. 

Egy verseny mindig kitartó, precíz tanu-
lásra és önálló kutatómunkára is ösztönzi a
diákokat. Környezetvédelmi versenyünkkel
a gyermekek környezettudatos magatartá-
sát is formálni szeretnénk, hogy felelõsség-
teljes, a környezetüket tisztelõ felnõttekké
válhassanak.

Tõzsér Márta (munkaközösség-vezetõ)

A Nagykõrösi Petõfi iskola ta-
nulója eredményesen szerepelt
a MOZAIK Kiadó gondozásá-
ban megrendezett Országos Ta-
nulmányi Versenyen. 

A megmérettetésen 15-féle

tantárgyból, illetve korcsoport-
ból összesen mintegy 11 000 ta-
nuló indult. Aki a verseny öt
fordulójának feladatait jól ol-
dotta meg, országos döntõn ve-
hetett részt.

A verseny döntõjét, a magas
tanulói létszám miatt, az ország 5
városában tartották azonos idõ-
pontban. Leskó Zsolt április 18-
án Szegeden sikeresen küzdött
meg a feladatokkal. Így meghívót
kapott az ünnepélyes eredmény-
hirdetésre is, amelyre április 25-
én Szegeden, a Szent-Györgyi Al-
bert Agórában került sor. 

Leskó Zsolt 7. osztályos ta-
nuló kiváló eredményt ért el,
országos ötödik helyen végzett a
7–8. osztályosok fizika verse-
nyében. Felkészítõje: Kõrös
Irén. Gratulálunk!

MOZAIK országos eredmény

Híreinket, képgalériáinkat kövesse
nyomon továbbra is

az Önkormányzati Hírek Nagykõrös
Facebook oldalunkon,

valamint a www.nagykoros.hu
városi honlapon!

Leskó Zsolt fizikából országos
ötödik

Lakossági fórumot tartottak
a gyermekotthon fejlesztésérõl

A fórum eredményességét jól
mutatja, hogy az eredeti témán
túlmutatóan a környezõ lakosság
több éves problémái is felmerül-
tek, melyek megoldására biztató
ígéretek hangzottak el a PM-
TEGYESZI képviselõi részérõl. Az is
megfogalmazódott, hogy a jövõben
a lakosság, ha ilyen problémája van,
jelezze azt a körzet önkormányzati
képviselõjénél, Szabóné Irházi Zsu-
zsannánál (aki szintén ott volt a fó-
rumon), illetve a Polgármesteri Hiva-
tal felé, ezáltal elkerülhetõ, hogy
hosszú ideig felgyülemlõ sérelmek
keserítsék a lakosság életét.

Lakossági fórumot tartottak ápri-
lis 29-én a Pest Megyei Területi
Gyermekvédelmi Szakszolgálat
(PM-TEGYESZI) és Intézményei
mûködtetésében lévõ Szilágyi és
Arany János utcai épületegyütte-
sében. A fórum eredeti témája az
volt, hogy a tervek szerint PM-
TEGYESZI nagykõrösi Kossuth úton
található gyermekotthon épületét
használaton kívül helyeznék, és he-
lyette az Arany János és Szilágyi úti
ingatlanegyüttes területén tervezett
fejlesztés eredményeként létre-
hozott épületben helyeznének el
24 gyermeket.
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Parádés gyõzelmet
aratott a Kinizsi

a nagy rivális Pilis otthonában!

BRAVÚROK A
BUDAPEST KUPÁN

Fotó: Lovas Fülöp

Farkas Tamás, Barta Gábor és Kornyik Máté a Budapest Kupán

bálytalanságaik után végül 9
emberrel fejezte be ellenfelünk
a meccset, és szerencsére vere-
séggel, ami azt jelenti, hogy a
Kinizsi 1-0 arányban óriási ta-
lálkozót tudott nyerni idegen-
ben! A mérkõzés lefújását köve-
tõen hatalmas tapsot kaptak a
Kinizsi focistái a nagykõrösi
publikumtól, amit a játékosok
nem gyõztek megköszönni, és
végül igazi dzsemborihangulat
alakult ki a pálya szélén!
A Nagykõrösi Kinizsi ezzel még
mindig veretlen tavasszal, és to-
vábbra is a dobogós helyekért
küzd! A focistáink és a városunk
szurkolói pedig ismét bizonyí-
tották, a Kinizsi labdarúgói
mindenhol otthon vannak!
Folytatás a Vecsés csapata ellen
május 10-én vasárnap 16.30-tól
hazai környezetben! Szurkol-
junk akkor is a Nagykõrösi Ki-
nizsinek! HAJRÁ, KÕRÖS!
HAJRÁ, KINIZSI!

Sohajda Márk

4 fordulóval a vége
elõtt alapszakasz

bajnok a Nagykõrösi Sólymok!
Az elmúlt héten 4 nap alatt
3 mérkõzést is gyõzelemmel
abszolvált a Nagykõrösi Sóly-
mok felnõtt kosárlabdacsapata,
amivel egyedülálló módon
100%-os az NB II-es bajnok-
ságban. A hibátlan menetelés-
nek köszönhetõn így 4 forduló-
val az alapszakasz vége elõtt
már eldõlt, hogy csoportelsõ-
ként fognak végezni kosara-
saink!

Hatalmas eredmény ez Lako-
sa Zsolt tanítványaitól, és re-
méljük, a tét nélküli utolsó négy
alapszakasz forduló sérülés nél-
kül fog lezajlani, ahol örömjáté-
kot fog produkálni csapatunk.
Az viszont tény, a neheze még
csak ezután fog következni, hi-
szen az alapszakaszt követõen,
június elsõ két hetében jön a ke-

resztbe játszás, ahol a további
NB II-es csoportok második he-
lyezettjeit kapjuk. Ha itt is meg-
birkózunk a feladattal, tovább-
jutunk a final fourba, ahol már
az ország 4 legjobb NB II-es csa-
pata fog megküzdeni a végsõ
bajnoki címért, és az ezzel járó
feljutásért! Hatalmas dicsõség
lenne ez az egész város számára,
és óriási presztízssiker a nagy-
kõrösi kosárlabdának! Legköze-
lebb május 12-én tekinthetik
meg hazai pályán a Sólymokat,
18 órás kezdéssel a Hidegkúti
KK-t fogadja csapatunk a Kos-
suth Lajos Általános Iskolában.
Biztassuk akkor is a már cso-
portgyõztes kõrösi kosarasokat!
HAJRÁ, Sólymok!

Sohajda Márk

Azerbajdzsántól Dániáig 17 or-
szág versenyzõi vettek részt a
négy korosztály számára két na-
pon keresztül megrendezett Bu-
dapest Kupa nemzetközi után-
pótlás versenyen, így a kõrösiek
Budapesten töltötték a hosszú
hétvége nagy részét. Elõzetesen
két érem volt az elvárás. Az óri-
ási mezõnyben szombaton lép-
tek szõnyegre az ifik (U17), va-
lamint a diákok közül két kor-
osztály összevonva (U13). Az if-
júságiak között legjobban szere-
pelt a még csak serdülõ korú
Hajdú Eszter, aki nála idõsebb
és rutinosabb versenyzõket
(köztük többszörös országos

bajnokot is) legyõzve szerzett
bronzérmet. A legkisebbek cso-
dálatosan küzdöttek, és számos
külföldi ellenfelet legyõztek a
közel negyvenfõs mezõnyben.
Kornyik Máté és Farkas Tamás
magabiztosan verekedték magu-
kat döntõbe. Az, hogy nem sze-
reztek aranyérmet, nem csak
rajtuk múlott. Tamás megsérült
a döntõbe jutásért, míg Mátét
egy igen vitatható bírói döntés
ütötte el az aranyéremtõl.

KÕRÖS JUDO SE
A beszámolót teljes egészében
elolvashatja a www.nagyko-
ros.hu oldalon, a Hírek menü-
pontban!

KÖVETKEZÕ MECCSEK
IDÕPONTJAI:

2015. május 10., vasárnap
16.30 órától: Nagykõrösi

Kinizsi TL FC – Vecsési FC 
❋ ❋ ❋

2015. május 17., vasárnap
17.00 órától: Tura VSK –
Nagykõrösi Kinizsi TL FC

Igazi vérbeli rangadó várt a
Nagykõrösi Kinizsi felnõtt lab-
darúgóira idegenben, hiszen ah-
hoz a Pilishez látogatott csapa-
tunk, akikkel több évtizede kés-
hegyre menõ csatákat vívunk.

Ennek megfelelõn hatalmas
volt a készülõdés nagykõrösi
részrõl minden téren, mivel
amellett, hogy a csapat is extra
motiváltan érkezett a rangadóra,
a kõrösi futballszimpatizánsok is
népes csapattal látogattak el a
derbire. A több mint 100 nagy-
kõrösi szurkoló már az elsõ fél-
idõben is többször tapsolhatott,
hiszen a Kinizsi labdarúgói re-
mek támadásokat vezettek, és
sorra alakították ki a helyzeteket.

A nagy nyomás azonban ek-
kor még nem eredményezett
nagykõrösi gólt, de erre a pilla-
natra se kellett sokat várni!
A második játékrészben, ha le-
het, még nagyobb elánnal ját-
szott a Kinizsi, aminek a hozo-
mánya az 56-ik percben jött el.
Ekkor egy formás támadás után
Halasi Károly került helyzetbe,
higgadtan megcsinálta a cselét, s
bár az utolsó pillanatban a lövé-
sébe még belenyúltak, így is há-
lóba jutott a labda. A Kinizsi ve-
zetõ gólja után elszabadultak a
pályán az indulatok, hiszen a
hazai, pilisi játékosok nem szok-
ták meg, hogy hazai pályán hát-
rányban vannak. A durva sza-
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AGYKONTROLL TANFOLYAM NAGYKÕRÖSÖN
2015. május 9., 10., 16., 17. Oktató: Domján Gábor

Az adott napokon 8.30 órától 19.00 óráig

❋ ❋ ❋

GONDOLATÉBRESZTÕ,
LÉLEKEMELÕ ESTEK II.

Jakupcsek Gabriella mûsorvezetõ: Az életkérdések
õszintén a Ridikülben – 2015. május 21., csütörtök

18 óra, díszterem, belépõjegyes rendezvény

❋ ❋ ❋

Az Arany János Református Gimnázium
Diákszínpada bemutatja:

LÖVÉSÜNK SINCS! – bohózat
két felvonásban – 2015. május 29., péntek 18 óra,

színházterem, belépõjegyes rendezvény

❋ ❋ ❋

TARKABARKA GYERMEKFESZTIVÁL
2015. május 30., szombat, ÚJ HELYSZÍNEN! 

Helyszín: Nagykõrös, Deák tér, Szabadság tér

❋ ❋ ❋

ÜNNEPI KÖNYVNAPOK
2015. június 11–12. (csütörtök–péntek),

részletek hamarosan!

NAGYKÕRÖSI PROGRAMOK
NAGYKÕRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS

KÖZPONT PROGRAMKÍNÁLATA
Helyszín: Nagykõrösi Arany János Kulturális Központ

(Nagykõrös, Szabadság tér 7. Tel.: 53/550-040
E-mail: muviroda@korosikultura.hu)

Szendi Gábor
Nagykõrösön

a jelenlévõk. Az elõadás végén
lehetõség nyílt kérdezni
Szendi Gábor pszichológustól.

Tekintsék meg képgalérián-
kat az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös facebook oldalán!

Szendi Gábor pszichológus
A civilizációs betegségek oka
és megelõzése paleo étrenddel
címmel tartott nagyon színvo-
nalas és hasznos elõadást ápri-
lis 28-án a Nagykõrösi Arany
János Kulturális Központ dísz-
termében. Szó volt a D3 és K2

vitamin fontosságáról, a rák, a
csontritkulás, szív- és érrend-
szeri betegségek, cukorbeteg-
ség, elhízás kialakulásáról és a
táplálkozással való jelentõs
összefüggéseirõl, a finomított
szénhidrátok veszélyeirõl, a
nyugati és a paleolit életmód
különbségeirõl, a napozás
fontosságáról, és még sok-sok
értékes információt hallhattak
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